
Информация о результатах опросов педагогических работников 

профессиональной организации об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 

по специальности 09.02.07 Информационные системы и программирование 

 

Опрос был проведен среди педагогических работников Государственного 

бюджетного профессионального образовательного учреждения «Кунгурский 

автотранспортный колледж» в рамках самообследования в 2023 году. В опросе 

участвовали 14 преподавателей данного учебного цикла. Были получены 

следующие ответы на вопросы: 
 
1. Укажите учебный цикл, преподавателем / мастером производственного 

обучения которого Вы являетесь? 
 

      общеобразовательная подготовка - 32%                                                                                                                                        
общий гуманитарный и социально-экономический цикл- 32% 
математический и общий естественнонаучный учебный цикл- 7% 
профессиональная подготовка - 28% 

 

-  
 
2. Являетесь ли Вы штатным работником колледжа?  

– Да    – 100 % 

– Нет – 0% 
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3. Укажите Ваш возраст. 

 

 
 

 

            4. Укажите стаж работы в колледже. 
До 5 лет  - 35% 

5-15 лет – 44% 

16-20 лет- 7% 

Более 20 лет- 14% 

 
           5. Оцените удовлетворённость образовательной программой в разрезе   
будущей профессиональной деятельности студентов. 

– Полностью удовлетворён – 64 % 

– Скорее удовлетворен – 36% 

– Скорее не удовлетворён –0 % 

– Не удовлетворён – 0% 
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6.  Насколько Вы удовлетворены содержанием учебных и производственных  

практик в разрезе будущей профессиональной деятельности обучающихся? 

– Полностью удовлетворён – 66 % 

– Скорее удовлетворён– 27% 

– Скорее не удовлетворён– 7 % 

– Не удовлетворён – 0% 

 

7. Насколько Вы удовлетворены доступностью всей необходимой 

информации, касающейся учебного процесса и внеучебных мероприятий 

колледжа? 

– Полностью удовлетворён – 56 % 

– Скорее удовлетворён– 44% 

– Скорее не удовлетворён– 0 % 

– Не удовлетворён – 0% 
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8. Насколько Вы удовлетворены  полнотой  и доступностью информации  об 

образовательной программе, размещённой на официальном сайте колледжа? 

– Полностью удовлетворён – 73 % 

– Скорее удовлетворён– 20% 

– Скорее не удовлетворён– 7 % 

– Не удовлетворён – 0% 

 

 

9. Удовлетворены ли Вы расписанием учебных занятий и промежуточной 

аттестации образовательной программы? 

– Полностью удовлетворён – 77 % 

– Скорее удовлетворён– 23% 

– Скорее не удовлетворён– 0 % 

– Не удовлетворён – 0% 
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10. Удовлетворены ли Вы электронной информационно-образовательной 

средой для обучения и самостоятельной работы студентов? 

– Полностью удовлетворён – 49 % 

– Скорее удовлетворён– 44% 

– Скорее не удовлетворён– 7 % 

– Не удовлетворён – 0% 

 

 

11.  Удовлетворены ли Вы качеством оснащения техническими средствами 

обучения, в том числе компьютерной техникой и программным обеспечением? 

– Полностью удовлетворён – 61 % 

– Скорее удовлетворён–     32% 

– Скорее не удовлетворён– 7 % 

– Не удовлетворён – 0% 
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12. Оцените, насколько Вы удовлетворены работой Учебной части 

колледжа? 

– Полностью удовлетворён – 56 % 

– Скорее удовлетворён– 44% 

– Скорее не удовлетворён– 0 % 

– Не удовлетворён – 0% 

 

13.  Оцените, насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и 

оснащенностью своего рабочего места. 

– Полностью удовлетворён – 68 % 

– Скорее удовлетворён– 32% 

– Скорее не удовлетворён– 0 % 

– Не удовлетворён – 0% 
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14. Оцените, насколько Вы удовлетворены уровнем методической 

помощи в организации преподавательской деятельности в колледже? 

– Полностью удовлетворён – 61 % 

– Скорее удовлетворён– 39% 

– Скорее не удовлетворён– 0 % 

– Не удовлетворён – 0% 

 
 

15. Удовлетворены ли вы морально-нравственной атмосферой в 

колледже? 

– Полностью удовлетворён – 72 % 

– Скорее удовлетворён– 28% 

– Скорее не удовлетворён– 0 % 

– Не удовлетворён – 0% 
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Выводы: 

Полученные данные свидетельствуют о достаточно высокой степени 

удовлетворенности преподавателей Кунгурского автотранспортного колледжа 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования по 

специальности  09.02.07 Информационные системы и программирование.  

 

 

 

Зам. директора  

ГБПОУ КАТК 

  С.В. Пирожков 

 


